



# БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

РУКОВОДСТВУ КОМПАНИИ ГЛАВПРОДУКТ!

Позвольте выразить сердечную и искреннюю благодарность за благотворительную помощь, оказанную нашей общественной организации «Солнечные дети» в виде вашей продукции!

Благодаря Вам многодетные, неполные, малоимущие семьи г. Москвы ощущают реальную заботу и внимание не только от государственных учреждений, но и от структур бизнеса, приятен и тот факт, что Вы помогаете нам на постоянной основе несмотря, ни на какие трудности.

Когда гражданское общество и бизнес-структуры объединяют свои усилия в достижении намеченных целей, мы сами и наши дети становимся активными участниками в реализации государственных социально-экономических программ.

От всей души желаем Вашей компании стабильности, успеха и процветания!

С уважением,  
Президент Региональной  
общественной организации  
«Солнечные дети»



С.В. Го

